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	【地域主導型再生可能エネルギー事業の認定を受けようとする理由】












【事業運営の継続性】









備考
１　条例第１８条第１項第１号に規定する再生可能エネルギー事業の場合は、市民が主体となる手法、参加する者の総人数、市民の人数等を記入してください。
２　条例第１８条第１項第２号に規定する再生可能エネルギー事業の場合は、再生可能エネルギーの地産地消の手法、エネルギー転換を図る機器等を記入してください。
３　条例第１８条第１項第３号に規定する再生可能エネルギー事業の場合は、市内に雇用と所得を持続的に生み出す自立的な経済構造を創出する手法、市外に流出しているエネルギー費用を地域内で循環させる手法等を記入してください。
４　条例第１８条第１項第４号に規定する再生可能エネルギー事業の場合は、地域の経済の活性化の手法、地域への経済効果等を記入してください。
５　条例第１８条第１項第５号に規定する再生可能エネルギー事業の場合は、地域社会への貢献の手法、地域活動への支援等を記入してください。
６　条例第１８条第１項第６号に規定する再生可能エネルギー事業の場合は、常用電源の停電時における電気又は熱の推定供給量、推定供給時間、供給方法及び供給体制、地域に対する周知方法等を記入してください。
７　事業運営の継続性には、再生可能エネルギー事業を継続することができる見込みがあること及びその根拠を記入してください。
８　記入に際し余白がないときは、別紙に記入の上、別紙を添付してください。
９　記入内容の根拠となる書類を添付してください。



